
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MAT_2 {8. Kitapçık} 

GENEL TEKRAR–4 
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80 SORULUK 
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MUTLU OLMANIN İKİ YOLU VARDIR: 
YA 

  İSTEKLERİNİZİ AZALTMAK  
YA DA 

  İMKANLARINIZI ÇOĞALTMAK. 
      

     BENJAMİN FRANKLİN  
 

 
 
 
 
 

Hazırlayan 
Salih YILDIZ 

Matematik Eğitim Uzmanı 

 

  
 

 
 

“ MİDEN İYİ, AYAKLARIN SAĞLAMSA, KRALLARIN 
HAZİNELERİ SENİ DAHA FAZLA MUTLU EDEMEZ.” 

 
HORATİUS 

 
[ Türkçe Açıklama: Horatius diyor ki, en büyük hazinen sağlığındır.]                
 
 

CEVAP ANAHTARI 

1 C 17 B 33 B 49 C 65 E 

2 E 18 B 34 C 50 D 66 C 

3 B 19 C 35 D 51 E 67 B 

4 C 20 A 36 A 52 A 68 E 

5 A 21 D 37 B 53 B 69 B 

6 A 22 C 38 A 54 D 70 E 

7 D 23 E 39 B 55 A 71 A 

8 C 24 E 40 E 56 A 72 B 

9 E 25 E 41 E 57 C 73 C 

10 B 26 B 42 C 58 E 74 D 

11 B 27 C 43 C 59 C 75 E 

12 C 28 C 44 B 60 B 76 D 

13 E 29 D 45 C 61 A 77 C 

14 A 30 E 46 B 62 D 78 A 

15 E 31 B 47 A 63 C 79 D 

16 B 32 A 48 D 64 C 80 D 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–1– –10– 

1. 945 lik bir açının esas ölçüsü kaç 
radyandır? 

 A)
3

2
 B)

6

5
 C)

4

5
 D)

3

5
    E)

6

11
 

 

 

5.  x = Sin 

  y = 1 + Cos 

 olduğuna göre,  x ile y arasındaki 
bağıntı nedir? 

 A) x2 + (y – 1)2 = 1 B) x2 + y2 = 1 

 C) (x – 1)2 + y2 = 1 D) x2 - y2 = 1 

 E) x2 = (y – 1)2 

2. Şekildeki ABCD 
dikdörtgeninde, 

 [EL]  [KL] 

 [EF]  [KF] 

 


)LEF(M  

 Cos
5

4
L)K(F 



 

 D 

A B 

C 

 

F 

L 

K E 

 

 olduğuna göre, tan kaçtır? 

 A)
5

3
 B)

4

3
 C)

3

4
 D)

3

4
     E)

4

3
  

 

6.  
xCos

1xSin
2

2 
 

 eşiti aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) –1 B)
1

2
   C)

2

1
 

 D) 1 E)
xcos

x2cos
2

 

3. 0 < x <
2

π
 olmak üzere, 

 















x
2

Sin

)x(Cos)x(Cos)x(Sin
 

 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) –tanx B) tanx 

 C)
sin x 2cos x

cos x


 D)

sin x 2cos x

cos x


 

 E) 1 

 

7. ABCD kare, 

 |DE| = |AF| 

 3. |AE| = 2. |EF| 

 A)Bm(F


=  

 D C 

A B 

F 

E 

K 

 

 
 olduğuna göre, Cot  kaçtır? 

 A)
5

1
 B)

3

2
 C)

2

1
 D)

5

2
 E)

2

5
 

 

4. Şekildeki ABCD 
dikdörtgeninde,  

 |BE| = |EF| 

 |FC|=|DC|=
2

|BF|
 

 A 

B 

D 

E F C  

 olduğuna göre, cos D)A(F


 kaçtır? 

 A)
2

1
 B)

5

1
 C)

5

2
 D)

3

1
      E)

5

3
 

 

8. AB = 2 br 
 BD| = 6 br 
 |DE| = 8 br 

 A 

B 
D C 

E  
 olduğuna göre, tan A kaçtır? 

 A)
4

1
 B)

40

27
 C)

5

3
 D) 1 E)

5

6
 

73.  

 

 

|1x|)x2(Sgn

)4x(Sgn2
3

x

lim
2

2

4x 





〚 〛
 

 limiti kaçtır? 

 A)
17

9
  B)

15

8
  C)

15

4
  D) 0 E)

12

7
 

77. 

  
SinaCosx

CosxSinx
lim

ax 




 

 ifadesinin değeri aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) tan a B) 1 C) –1 

 D) –tan a E) –cot a 

74. 
2

x 3

x 9
lim

ln(x 2)




  limitinin değeri kaçtır? 

 A)   B) –1 C) 0 D) 6 E) 7 

 

78.  
Sinx

TanxCosx.2
lim

4
x






 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 22   B) 22   C) 21  

 D) 12   E)
22

12 
 

75. 
9x

7|1x2||5x|
lim

24x 




  limiti kaçtır? 

 A) 9 B) 7 C) 
2

9
 D) 

7

10
 E) 

7

1
 

79.  
22

33

yx xy

yx
lim






 ifadesinin eşiti 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
3y

2
  B)

2y

3
  C) 0 

 D)
2

y3
 E) +  

76. 
x1

)x.(Cot
lim

6

1
x 





 limiti kaçtır? 

 A)
6

53
 B)

6

35
  C)

5

63
 

 D)
5

36
 E)

2

53
 

 
 
 

80. 
6xx

y2x4xyx4x
lim

2

23

2x 




 

 değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)+  B) 1 C) –1 D)
y

5
  E)   

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–9– –2– 

65.  f(x) = 〚x〛+〚e〛–〚〛 

 olduğuna göre, 








101

1
f kaçtır? 

 A) 3 B) 2 C) 1 D) 0 E) –1 

 
 

69.  x tam sayı olmak üzere, 

  〚 1
2

x
 〛= 3 

 denklemini sağlayan kaç x değeri 
vardır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

66. R2 de, 〚x . y〛= 2  bağıntısının grafiği 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 A) B) C) 

D) E) 

x 

y 

x x 

x 
x 

y y 

y y 

 

70.  R2 de 〚x2 + y2〛 = 4 

 bağıntısının grafiği aşağıdakilerden 
hangisidir? 
 B) C) 

D) E) 

A) 

x 

y 

2 –2 

–2 

2 

x 

y 

2 –2 

–2 

2 

5

5

5

5

x 

y 

2 –2 

2 

–2 

x 

y 

2 1 –1 –2 

2 

1 

–2 

x 

y 

–3 

3 

1 

–1 

–3 3 

 

67. 

1 1 3 n
...

5 4 11 3n 2log lim log 23 3
nn

   
 



  
  
  
   
   

  
 
 
 
 
 
   

 

işleminin sonucu kaçtır? 

 A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2 

 

71. 

3

5

x 10 , x 2

f(x) (x 4)
, x 2

16

  


  




 

 fonksiyonu veriliyor. f(x)lim
2x

limiti kaçtır? 

 A) –2 B) 0 C) 2 D) 4 E) 8 

 

68. 〚4x – 3〛≤ 9 

 eşitsizliğini sağlayan kaç tane x doğal 
sayısı vardır? 

 A) 8 B) 7 C) 6 D) 5 E) 4 

72.  
6|x|5x

|x3|
lim

2
3x 




 limiti kaçtır? 

 A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 

9. Bir CBA


 üçgeninde, m )C(


= 90  

 olduğuna göre, Cos(A+2B)  aşağıdaki– 
lerden hangisine eşittir? 

 A) –1 B) 1 C) –2sinB 

 D) sin2B E) –sinB 

 

 

 

13. 
12

5
)Z7arg(2)Zarg( 7 
  olduğuna göre, 

arg(12Z) aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)   B)
2


 C)

4


 D)

8


 E)

12


 

10. Sin (+ ) + Sin (2 +  ) + Sin ( – 3) 

 toplamının en sade hali nedir? 

 A) –2sin B) –sin C) sin 

 D) 2sin E) cos 

 

 

14. 2 < Z ≤ 3 ifadesi aşağıda verilen 
taralı alanlardan hangisi ile ifade edilir? 

 

 

 A) B) 3 

3 2 

2 

–2 

–2 –3 

–3 

3 

3 1 

1 

–1 

–1 –3 

–3 

C) 
2 

2 1 

1 

–1 

–1 –2 

–2 

D) 
3 

3 2 

2 

–2 

–2 –3 

–3 

E) 3 

3 2 

2 

–2 

–2 –3 

–3 
 

11. 4 . Sin10 . Sin20 . Sin30 – Sin80 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 10Cos2
2

3
  B)

2

3
  C)

2

1
 

 D) 1  E)
2

3
 

15.  Z – 1 + i = 1 

  Z + i = 2 

 eşitliklerini sağlayan Z karmaşık sayısı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) i  B) 3 + 2i C) 2 + i 

 D) 3 – 2i E) 2 – i 

12.  
12

5
Sin

12
Sin.4





 

 çarpımının sonucu kaçtır? 

 A)
4

1
 B)

2

1
 C) 1 

 D) 2 E) 32  

16.  Grafikte Z1 ve  

 Z2 karmaşık sayıları 
verilmiştir.Buna göre, 

 
4
2

1

Z

Z
karmaşık sayısı 

aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 

2

Z1 Z1 
2

Z2 

x 

y 

30 

1 

3

 

 A)
4

120Cis
 B)

8

105Cis
  C)

3

150Cis
 

 D)
6

240Cis
 E)

5

300Cis
 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–3– –8– 

17. Z1 ve Z2 karmaşık 
sayıları şekildeki 
gibi veriliyor. 

 Z1 = 6 

 Z2 = 3 

 

 

Z2 

Sanal eksen 

60 

30 

Z1 

Reel eksen 

3 

6 

 

 ise, 
2

1

Z

Z
 karmaşık reel kısmı kaçtır? 

 A) –3 B) –2 C) –1 D) 0 E) 1 

 

21.  Z = –1 + i 

 karmaşık sayısının eşleniğinin 
çarpmaya göre tersi aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) –1 B) i
2

1
 C) i

2

1
1  

 D) i
2

1

2

1
  E) i

2

1
  

18.  i232Z   

 karmaşık sayısı pozitif yönde 

12

5π
radyan kadar döndürüldüğünde 

hangi karmaşık sayı elde edilir? 

 A) i22    B) i2222   

 C) i22    D) i221  

 E) –i 

 

 

22.  
6

)Z(Arg 1


   ve  
8

)Z(Arg 2


  

 olmak üzere, 













8

2

9
1

)(Z

)(Z
arg  aşağıdaki–

lerden hangisidir? 

 A)
8


 B)

4


 C)

2


 D)

2

3
 E)

3

5
 

19.  Z –  Z.Z   = 0 

  Z = 2n – 1 – i 

 olduğuna göre, n kaçtır? 

 A)
2

3
 B) 1 C)

2

1
 D) 0 E)

1

2
  

23.  i2 = –1  ve  n  N olmak üzere,   

   
n4

3n161n4

i

ii  
 

 ifadesi aşağıdakilerden hangisine 
eşittir? 

 A) 0 B) –1 C) –i D) –2 E) –2i 

20.  3i2aba   

 eşitliğinde a<b olduğuna göre, a.b 
çarpımı kaçtır? 

 

 A) 21 B) 18 C) 15 D) 14 E) 12 

24. Şekilde verilenlere 

göre, 1

2

Z

Z
karmaşık 

sayısının esas 
argümenti kaçtır? 

 y 

x 

3

1 

Z2 

Z1 –2 

60 

 
 A) 45 B) 90 C) 120 

 D) 150 E) 210 

 

57.   


1k

ka  aritmetik serisinde  

  a1 = 6  ve  r = 
2

3
 

 olduğuna göre, S17 kısmi toplamı kaçtır? 

 A) 298 B) 302 C) 306 

 D) 312 E) 322 

61. 
35

i 1

log i x



 
 
 
  

 olduğuna göre, x için 

aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?  

 A)  x > 8 B) 6 < x < 8 

 C) 5 < x < 7 D) 3 < x < 5 

 E) 1 < x < 3 

 

 

58.  











 

1n
n

1n
ln  serisinin değeri aşağıda–

kilerden hangisidir? 

 A)
2

1
 B) 1 C) 2 D)

2

5
 E)   

62. x – 3 ≤ x – 5 

 eşitsizliğini sağlayan x değerleri hangi 
aralıktadır? 

 A) (–4, 4) B) (  , 4) 

 C) [4,  ) D) (  , 4] 

 E) (4,  ) 

59.  

k 1
1

2

k 1

5


 
 
 




  serisinin değeri kaçtır? 

 A) 5 B)
3

55  C) 25 

 D) 
3

525  E) 125 

63. f(x)=
)x(Sgn

x2


 fonksiyonunun grafiği 

aşağıdakilerden hangisidir?  

 

 A) B) C) 

D) E) 

1 

x 

y 

1 

–
x 

y 

x 

y 

x 

y 

x 

y 

 

60.  





1n

n
3

5

x
olduğuna göre, x kaçtır? 

 A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18 

64. Tam değer fonksiyonu ile ilgili aşağıda 

 verilen ifadelerden kaç tanesi doğrudur? 

 I. 〚f(x)〛< a ise, f(x) < a 

 II. 〚f(x)〛> a ise, f(x) ≥ a + 1 

 III. a  R,  k  Z ise 〚k.a〛= k.〚a〛 

 IV. a  R,  k  Z ise 〚k+a〛=〚a 〛+ k 

 V. a,b  R için 〚a+b〛=〚a〛+ 〚b〛 

 A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1 

 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–7– –4– 

49.  (an) = 
2n

14n2n 23




 

 dizisinin kaç terimi tamsayıdır? 

 A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 

 

 

53. (an) = 









1n2 5

1
......

5

1

5

1
1  

 olduğuna göre, (an) dizisinin EBAS ve 
EKÜS değerleri toplamı kaçtır? 

 A) 2 B)
4

9
 C)

2

5
 D)

4

11
 E) 3 

50.  an = 

















n

1k
)1k(.k

1
 

 dizisinin onüçüncü terimi kaçtır? 

 A)
14

11
 B)

17

12
 C)

17

13
 D)

14

13
 E) 1 

54. Aşağıdaki dizilerden kaç tanesi sınırlıdır? 

I. (Cosn)   IV. 











 

n

2n2

 

II. 









n

1
2   V. 













2n

1n
 

III. 









n

2
3  

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

51. (an) = 

















4n

2n2

 dizisinin terimlerini 

tamsayı yapan n değerlerinin toplamı 
kaçtır? 

 A) 3 B) 10 C) 13 D) 15 E) 21 

55.  







1n
6n2

5n3
 

 serisinin üçüncü terimi kaçtır? 

 A)
6

7
 B)

2

3
 C)

3

8
 D)

3

10
 E)

3

16
 

52. (an) = 












1n

7n3
 dizisinin kaç terimi 3 ün 

10

1
 komşuluğunun dışındadır? 

 A) 39 B) 40 C) 41 D) 42 E) 43 

56. 
















1n

1n

5

2
.4  serisinin değeri kaçtır? 

 A)
7

20
 B)

5

22
 C)

3

23
 D)

2

27
 E)

2

29
 

25. 
3

log 9 + log4 16 + 

2

1log  8  

 ifadesinin sonucu kaçtır? 

 A) 7 B) 6 C) 5 D) 4 E) 3 

 

 

29. 

 
6log

1

6log

1

6log

1

5452

   

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 
2

1
 B) 1 C) 

2

3
 D) 2 E) 

2

5
 

26. 
2

ab
2

ab blogalog

1


 ifadesinin değeri 

kaçtır? 

 A) 
4

1
 B) 

2

1
 C) 1 D) 2 E) 4 

30. 2
log

5
(2x–3)

 = 
4

1
 eşitliğini sağlayan x 

değeri kaçtır? 

 A) 
9

14
 B) 

13

35
 C) 

18

23
 D) 

2

7
 E)

25

38
 

 

27. log72 = a ise log4928 ifadesinin eşiti 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 
2a 1

4


 B) 2a + 1 C) 

2a 1

2


 

 D) 
a 1

2


 E) 7a – 2 

31. a = log23,   b = log98, c=log47 

 sayıları arasındaki sıralamalardan 
hangisi doğrudur? 

 A) a > b> c  B) a > c> b 
 C) b > a> c  D) c > a> b 
 E) c > b> a 
 

 

28. log5 3 = a 

 log15 5 = b ise a’nın b türünden eşiti 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 
b

1b 
 B) 

b

1b2 
 C) 

b

b1
 

 D) 
b

2b 
 E) b - 2 

32. log5 3 = x   ve   325log b
3a   

 olduğuna göre, 
a

b
 oranı nedir? 

 A)
2

x3
 B)

x2

3
 C)

x3

2
 D)

3

x2
 E)

2

x
 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–5– –6– 

33. a.b.c = 64 ve 
loga logb logc

3 4 5
   

 olduğuna göre,  b kaçtır? 

 A) 2 B) 4 C) 8 D) 16 E) 32 

 

37.  




10

1k

)1k3(  toplamı kaçtır? 

 A) 150 B) 155 C) 160 D) 165 E) 170 

34. logx = 5,  logy = 6  ve  log(x+y) = M  

 olduğuna göre, M için aşağıdakilerden 
hangisi doğrudur? 

 A) 4 < M < 5 B) 5 < M < 6 
 C) 6 < M < 7 D) 7 < M < 8 

 E) 8 < M < 9 

38. 


25

1n

)!n( toplamının birler basamağındaki 

rakam kaçtır? 

 A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8 

35. 22 4logx   ise x kaçtır? 

 A) 2 B) 4 C) 8 D) 16 E) 64 
39.  

28

1k

)2k(


  işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 370 B)380 C) 390 

 D) 400 E) 410 

36. log5x + log5 (3x+14) = 1  

 denkleminin kökü kaçtır? 

 A) 
3

1
 B) 1 C) 

3

4
 D) 

3

5
 E) 5 

40.  f : R → R, f(x) = x + 2 

 olduğuna göre, 




4

1i

f(i))i( toplamı 

kaçtır? 

 A) 18 B) 20 C) 24 D) 26 E) 28 

41. 


 
 
 


4

m 1

4
C

m
   işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 5 B) 6 C) 8 D) 10 E) 15 

 

45. 

 1.5 + 2.6 + 3.7 + ……. + 14.18 

 toplamı kaçtır? 

 A) 1400 B) 1420 C) 1435 

 D) 1440 E) 1450 

42.  




10

4k

)5k2(    işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 61 B) 62 C) 63 D) 64 E) 65 

46. 














18

2k
1k

1
1  işleminin sonucu kaçtır? 

 A)
19

1
 B)

19

2
 C)

19

3
 D)

19

4
 E)

19

5
 

43. 10016

x

1k

klog4 


 olduğuna göre,  

 x . (x + 1) . (2x + 1) çarpımı kaçtır? 

 A) 400 B) 500 C) 600 

 D) 700 E) 800 

47. log5 43 = a olduğuna göre,  

 




42

5k

1)(klogk çarpımı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 A) a B) 2a C)
2

a5
 D) 3a E) 4a 

44. 




14

1k

7k2     toplamı kaçtır? 

 A) 210 B) 217 C) 220 

 D) 224 E) 228 

48. f:R→R,  f(x)=2x + 3,   xn+1 =2+xn ,   x1 = 4 

 olduğuna göre, 




3

1a

a 1)f(a.x toplamı 

kaçtır? 

 A) 90 B) 92 C) 96 D) 98 E) 100 

 

 


